



В Северском районе бывший сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и фиктивной постановке на учет иностранных граждан

Следственным отделом по Северскому району СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника отдела по вопросам миграции ОМВД России по Северскому району. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ) и фиктивной постановке на учет иностранных граждан по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации (ст.322.3 УК РФ).

По версии следствия, в марте 2017 года мужчина, используя свои служебные полномочия, нарушая принципы миграционного учета Российской Федерации, из корыстных побуждений, собственноручно изготовил уведомления о прибытии граждан Республики Узбекистан, после чего зарегистрировал их в отделе по вопросам миграции ОМВД России по Северскому району. На основании указанных документов была фиктивно произведена постановка на миграционный учет по месту пребывания 8 иностранных граждан в жилом помещении в станице Северской без ведома и согласия проживающих по данному адресу граждан России. Своими действиями подозреваемый существенно нарушил охраняемые законом интересы государства, поскольку обеспечил незаконное и бесконтрольное пребывание на территории Российской Федерации иностранных граждан, нарушив принципы миграционного учета по обеспечению национальной безопасности Российской Федерации.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Января 2018

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1197597>